

Helyi Választási Iroda Tájékoztatója

Országgyűlési képviselők 2014. évi általános választására
vonatkozó
szavazóköri névjegyzékhez kapcsolódó tudnivalókról

Tisztelt Választópolgár!

A Magyar Köztársaság Elnöke 16/2014.(I.20.) KE határozata szerint az országgyűlési képviselők 2014. évi általános választásának időpontja
2014. április 6. (vasárnap)

1./ A választópolgár a Nemzeti Választási Irodától a Magyar Posta Zrt. útján **2014. február 7. és 17.** között kapja meg a **névre szóló értesítőt** a szavazóköri névjegyzékbe vételéről. (Az értesítő ajánlószelvényt nem tartalmaz, mivel ajánlani jelölt, illetve jelölőszervezet által igényelt ajánlóíven lehet.) Választópolgár a névjegyzékben nyilvántartott adataiba a választás kitézésétől 2014. április 4-én 16 óráig a helyi választási irodában betekinthet.

Tájékoztatjuk arról, hogy a szavazatszámoló bizottság a szavazókörben nem vehet fel választópolgárt személyi azonosító okmánya és lakcíme alapján a névjegyzékre, így amennyiben a szavazás napján ténylegesen nem szerepel a névjegyzéken, az SzSzB visszautasítja és nem szavazhat.

A szavazóköri névjegyzékkel kapcsolatos jogorvoslattel az értesítő megküldését követő három napon belül, de legkésőbb 2014. április 4-én 16 óráig lehet élni a helyi választási iroda vezetőjénél.

Pomáz településen települési szintű lakos választópolgár a 8. számú szavazókörben adhatja le szavazatát cím: Városháza 2013 Pomáz, Kossuth Lajos u. 30.

Az a választópolgár, aki a választási értesítőt valamely okból nem kapja kézhez, az a helyi választási irodában személyesen kérheti az értesítő pótlását.

2./ Az a választópolgár, aki legkésőbb 2014. március 21-én 16 óráig kéri a *központi névjegyzékben* nemzetiséghez tartozásának az országgyűlési képviselők választásának névjegyzékére is kiterjedő hatállyal történő bejegyzését, az a 2014. évi országgyűlési képviselők választásán az országgyűlési egyéni választókerület jelöltjére és nemzetiségi listára szavazhat.

3./ Az a választópolgár, aki a szavazás napján Magyarország területén, de magyarországi lakcíme szerint eltérő szavazókör területén tartózkodik, **átjelentkezés**re irányuló kérelmet nyújthat be személyesen vagy elektronikusan a helyi választási irodához. Az átjelentkezésre irányuló kérelemnek, vagy annak módosításának, visszavonásának legkésőbb 2014. április 4-én 16.00 óráig kell megérkeznie a helyi választási irodához.

A választás napján Pomáz településen tartózkodó, Pomáz településre átjelentkezést kérő választópolgár a 8. számú szavazókörben adhatja le szavazatát cím: Városháza 2013 Pomáz, Kossuth Lajos u. 30. Átjelentkezett választópolgár lakcíme szerinti országgyűlési egyéni választókerület jelöltjére szavaz.

4./ A választópolgár **mozgóurna** iránti írásban vagy elektronikusan benyújtott kérelmének legkésőbb 2014. április 4-én 16.00 óráig kell megérkeznie ahhoz a helyi választási irodához, amelynek szavazóköri névjegyzékében szerepel **vagy a szavazás napján 2014. április 6-án**, az írásos kérelemnek legkésőbb 15.00 óráig kell megérkeznie a szavazatszámoló bizottsághoz. Az írásos kérelmet más személy is leadhatja a választási irodában vagy a szavazás napján a szavazatszámoló bizottságnál. Átjelentkezést kérő, mozgásában gátolt szavazópolgár a szavazás napján a 8. számú szavazókör szavazatszámoló bizottságánál adhatja le írásos kérelmét.

5./ Ha a választópolgár a szavazás napján külföldön tartózkodik, Magyarország külképviseletén szavazhat. A **külképviseleti névjegyzék**be való felvételre irányuló kérelmet a szavazóköri névjegyzékben szereplő, a szavazás napján külföldön tartózkodó választópolgár nyújthat be. A kérelemnek, annak módosítására vagy törlésére irányuló kérelemnek legkésőbb 2014. március 29-én 16.00 óráig kell megérkeznie a helyi választási irodához.

Átjelentkezésre, külképviseleti névjegyzékre vételre irányuló, és mozgóurna iránti kérelemre vonatkozóan kérelmet **elektronikusan** a Nemzeti Választási Iroda www.valasztas.hu honlapján is be lehet nyújtani.

Választással kapcsolatos ügyintézés és a választással kapcsolatos bármely kérdésével forduljon a helyi választási irodához személyesen vagy telefonon (814-385 vagy 814-367, 814-310), továbbá tájékozódhat az Országos Választási Iroda honlapján (www.valasztas.hu).

Helyi Választási Iroda